
 
 

UREDITEV GORSKO KOLESARSKE POTI ZIPTRAIL 

Prijavitelj operacije:  Turistično društvo Črna na Koroškem 

Partnerji: Športno društvo MTB Koroška in Občina Črna na Koroškem 

Vrednost operacije:  5.910,80€ 

Vrednost sofinanciranja (EKSRP):  4.231,30€ 

Izvedba operacije: 1. 6. 2023 – 31. 12. 2023 

Ozadje operacije  

Gorsko kolesarjenje, kot trajnostna oblika mobilnosti, prispeva k okolju prijaznejšemu načinu gibanja, 

rekreacije. Z gibanjem na prostem, v gozdu se krepi naravovarstveno zavedanje, da moramo stremeti 

k ohranjanju naravnih, v tem primeru gozdnih površin, ki nam dajejo okolje v katerem lahko izvajamo 

temeljne oblike gibanja na svežem zraku. Proga Ziptrail bo namenjena tako moškim kot ženskam – 

gorskim kolesarkam, saj se ta šport razvija v nediskriminatorni smeri, kar opažamo tudi v lokalnem 

okolju. Stremimo in bomo tudi v prihodnje, k temu, da pri razvoju gorskega kolesarjenja v lokalnem in 

širšem pogledu, spodbujamo enakost med moškimi in ženskami. Tudi načrtovana proga bo izvedena v 

tem duhu. 

Cilji operacije  

Dolgoročni cilji operacije: 

Ziptrail pot/proga bo del mreže razvejanih namenskih gorsko kolesarskih poti Mežiške doline, ki se 
vijejo med Ravnami (Bike park Poseka), Jamnico nad Prevaljami (Singletrail park Jamnica), Mežico in 
Črno (Smučišče Črna in Podpeca). Vsak kilometer poti, ki jo dodamo, dodatno pripomore k temu, da 
prepričamo potencialne goste, da se odločijo za obisk Mežiške doline in s ponudbo več različnih poti 
na širšem območju jim damo možnost da ostanejo pri nas dlje. Gorsko kolesarski turizem je trenutno 
ena izmed najbolj rastočih panog turizma. Vsekakor vse te poti pomenijo tudi možnost rekreacije na 
prostem lokalnega prebivalstva, kjer je opaziti povečanje števila oseb, predvsem mladih, ki se ukvarjajo 
s tem športom. 
 
Kratkoročni cilji operacije:  

Povezava mreže že obstoječih poti na širšem območju Podpece z nižje ležečim centrom kraja – Črno.  
Dopolnitev aktivnosti v Outdoor Parku Črna, kjer bo poleg ferate, zipline-a, pohodništva z razgledno 
točko, v tem primeru na enem mestu, poskrbljeno tudi za gorske kolesarje. 
 

Aktivnosti operacije  

Delovni paket 1 – Aktivnost 1: umestitev trase poti na območje zemljišč 762/1 (902-Podpeca) in 2 

(906-Črna). ), določiti mikro-lokacije in načine izvedbe posameznih elementov na teh mikro-lokacijah, 

ki jih taka pot vsebuje. 

Aktivnost 2: ureditev poti; enostavna, ročna gradbena dela z odmikom in utrditvijo zemljine, skrb za 

odvodnjavanje.  

Aktivnost 3:  posnetek (digitalni zaris) poti v PGX formatu, vnos opisa in zarisa (posnetka) poti v 

specializirane spletne platforme. 

DP2 –Aktivnost 1: otvoritev; organizacije in izvedba dogodka v okviru otvoritve 



 
 

Aktivnost 2: Promocija poti skozi objavo fotografij in video posnetkov 

Rezultati operacije  

Rezultat 1: urejena pot za vožnjo z gorskimi kolesi – Ziptrail – v dolžini 1,15 km 
Rezultat 2: ciljni javnosti predstavljena pot – opis in oris poti na 3 spletnih platformah, izvedba 1 
promocijskega dogodka, oblikovanje 2 celovitih turističnih produktov v okviru Outdoor parka Črna 
Rezultat 3: Povečan obisk gorskih kolesarjev - uporabnikov proge – vsaj 300 letno 
 

 


